

'Ratna' politika Britanskog Carstva

Ovi članci objavljeni su u *EIR*-u od 18. travnja 2008.

Globalizacija je genocid

John Hoefle (**EIR**)

Globalizacija je genocid. Kako bi drukčije nazvali politiku koja troši bilijune dolara na izbjavljanje bankovnog sustava, bilijune dolara na rat, a ljude namjerno izgladnjuje na smrt spletom financijske politike i mešetarenja prehrambenih kartela? To je 'decidirano' [kako bi naši političari rekli] protučovječna politika s nakanom ponovnog uspostavljanja, po viđenju međunarodne financijske oligarhije sa središtem u Londonu, prirodnog poretka stvari: oni na vrhu, a svi drugi potrošna roba.

Globalizacija je politika izravno konstruirana za uništenje države nacije. Globalizatori tvrde da je država nacija arhaična, da je doživjela neuspjeh te ju se mora zamijeniti "modernijim" oblikom—no to je laž. Država nacija, a napose oblik republike kojeg je uspostavio Proglas Nezavisnosti i Ustav SADa najviši je oblik političke organizacije koju je čovjek ikad izgradio, oblik koji je posebice smišljen da bi promicao Opće blagostanje svih građana.

Velika ironija leži u tome što je to što „modernizatori“ naturaju ustvari daleko stariji, ugnjetavački sustav skovan da bi zaštitio elitu a kmetove držao u pokornosti. Kad bismo pristali napraviti to što ti modernizatori predlažu, vratili bismo svijet unatrag više od 250 godina u dane kad je Britansko Carstvo vladalo a Sjedinjene Države bile samo bljesak u oku Benjamina Franklina.

- Država nacija -

Kako izgraditi državu naciju? Gradite gradove sa svom nužnom infrastrukturom: električna energija, vodosustav, kanalizacija, stambena izgradnja, sustav prijevoza, škole, bolnice, kulturne ustanove—sve nužno produktivnosti stanovništva. Stvarate industriju za proizvodnju robe i zapošljavanje ljudstva. Imate poljoprivredu u okolnom području da bi prehranila gradove. Izgradite sustav prijevoza da bi se ljudi mogli kretati okolo i roba učinkovito prevozila. Izgradite komunikacijsku i prijevoznu mrežu nužnu kretanju ljudi i robe između gradova. A iznad svega, imate obrazovni sustav u kojem učenici mogu proživljavati najveće znanstvene i filozofske uspjehe prošlosti, tako da bi mogli ostvariti nove velike uspjehe koje budućnost zahtijeva. Najveće blago svakog društva je moć razuma ljudskog individualnog uma, jer iz tih umova proizlaze znanstvena i tehnička otkrića koja povećavaju proizvodnu moć ljudske radne snage. Društva koja njeguju taj proces su uspješna, a društva koje ne njeguju, propadaju. Država nacija s ustrojem oko tih koncepcija najmoćniji je i najmoderniji oblik mogućeg političkog kova. Pogledajte globalizaciju s tog stajališta. Jedno od najglavnijih pravila globalizacije je preseljenje proizvodnje u područja gdje je radna snaga najjeftinija. To se predstavlja kao probitak, a u stvari je veoma razorna utrka čiji cilj je dno.

Plaćati ljudima poštene [fer] plaće za njihov rad bitan je sastojak stabilnog društva. Obitelji moraju imati dostatne prihode za pokriće osnovnih troškova (uz višak kao dio štednje), kao i vrijeme i novac za bavljenje intelektualnim i kulturnim interesima. Ljudi ne bi smjeli raditi cijelo vrijeme samo da bi mogli krpiti kraj s krajem—to je loše gospodarenje kao i loša društvena politika.

Uz to, preseljenje proizvodnje iz područja više tehničke razine na područja nižih tehničkih razina ustvari smanjuje ekonomsku dobit te proizvodnje. Daleko od toga da stvori produktivniji svijet, globalizacija ga je stvorila slabijim.

Pa tko ima koristi? Očito tvrtke imaju koristi, jer im se dobit povećava, i bankari su na dobitku jer mogu izvući više novca iz tih tvrtki, no ta korist je samo obmana, kratkoročni skok dobiti na uštrb dugoročnog propadanja planeta. To je vrsta ekonomskog ljudožderstva. To ljudožderstvo je hotimično, politika skrojena za smanjenje nosivosti svijeta u svrhu smanjenja razine stanovništva. Suprotno maltuzijanskoj propagandi razlog tome je spriječiti nacije Azije, Afrike i Iberoamerike u razvoju svog potencijala i preuzimanju svog zakonitog mjesta u svijetu.

Stoljećima, oligarhija čije je središte u Europi, smještena kojiput oko rimskog, mletačkog, španjolskog, britanskog i drugih carstava, gledala je na svijet kao svoje dječje igralište i želi to zadržati. Smatra svjetske prirodne sirovine svojima, bez obzira gdje se nalazile, i ne će tolerirati države koje se miješaju u njihovo „pravo“. Povijest svijeta je prepuna primjera svrgnutih vlada, premještenih nacionalnih granica da bi se zaštitilo to carsko, pljačkaško isključivo pravo. Kad bi se te države same razvile na isti način kao Sjedinjene Države, ti oligarsi

znaju, to bi globalno promijenilo odnos snaga, zbacivši te napuhane mazgove s njihovih ljljansko bijelih prijestolja. Ne bi više City of London i njegovi sateliti bili u mogućnosti diktirati globalnu politiku. Ne samo to, već uz više standarde života uključujući bolju ishranu i pravo školovanje, te takozvane zemlje Drgog ili Trećeg svijeta proizvele bi stanovništvo sposobnije za svoje vlastite velike znanstvene i tehničke pronalaskе uključujući i na polju nuklearne energije. Tehnologije nuklearne ere pomogle bi smrskati oligarhijsku kontrolu nad odsudnim sirovinama kao nafta i strateški minerali. Suočeni takvom perspektivom, oligarhija je pokrenula sveobuhvatni napad na Sjedinjene Države i druge države nacije pod eufemizmom „globalizacija“.

- Globalizacija -

Cilj globalizacije je osigurati prevlast nad planetom anglo-holandskom liberalnom sustavu. To se treba postići putem bankara i četiri konjanika apokalipse, rabeći metode, za koje je zli lord Bertrand Russell rekao, da su možda neugodne, ali što onda. Ili, kako bi Dick Cheney mogao reći: pa što?

Cilj im je dramatsko smanjenje globalnog stanovništva putem spleta gladi, bolesti, rata i financijskog ratovanja. To učinkovito uništava sposobnost nacije da se razvije u suverenu naciju sposobnu oduprijeti se imperijalnim planovima. Primjeri obiluju. Ratovi su veoma učinkovit način ubijanja velikog broja ljudi, kao što smo vidjeli u nekoliko afričkih zemalja, Kambodiji pod Crvenim Kmerima, bivšoj Jugoslaviji i zapadnoj Aziji, da nabrojimo samo neke.

Britanci su pravi majstori u organiziranju takvih ratova, izazivajući obje strane na započinjanje rata, prodajući oružje obim stranama i blokiranjem pokušaja da se borba zaustavi. Bolesti su još jedan veliki ubojica, kao što pustošenje Afrike SID(A)om, malarijom i drugim ubitačnim bolestima potvrđuje.

Glad je slično oružje, kao što smo to razradili u tančine na drugom mjestu. Na područjima kao Afrika, dugotrajnoj europskoj koloniji, splet ratova, gladi i bolesti praktički je upropastio kontinent, naročito Crnu Afriku.

Financijsko ratovanje koristi se u slične svrhe. Bankari vode manipulacije cijena sirovina na „slobodnom tržištu“ dopuštajući kartelima koji kontroliraju trgovinu robom da plate nisku cijenu državam proizvođačima, a s druge strane zaračunavajući visoke cijene potrošačima, pljačkajući obje strane jednim potezom.

Podmukliji od toga su opetovani napadi na nacionalne valute koje zapadni financijaši potiču, a 'Azijska kriza' pred kraj 1990.-ih i dugotrajne dužničke krize Iberoamerike su dobri pokazatelji. Bacite udicu duga naciji (plativog u dolarima), prisilite je financijskim ratovanjem na devalvaciju svoje valute, pa je zatim otjerate pod stečaj prisilivši je da utroši sve veći udio svog BDP-a isplati tog duga, učinivši je sve nesposobnijom za ulaganja u vrste infrastrukturnih projekata velikih razmjera nužnih izgradnji nacije. Zbirni učinci takvih mjera tijekom desetljeća uništavaju tkivo tih nacija. Lokalne oligarhije aktivno sabotiraju pokušaje građana da stave svoje nacije natrag na pravi put, baš na isti način kao što se anglofili američkog establišmenta bore da LaRouchev pokret ne bi vratio Sjedinjene Države na načela Otaca utemeljitelja i Predsjednika Lincolna i FDRa.

Pogledajte, što su učinili Sjedinjenim Državama. Nekoć najveću industrijsku silu na svijetu, Sjedinjene su Države sveli na uvoz većine industrijskih proizvoda. To nam nisu nametnuli ni Kina ni Japan, već smo to učinili sami sebi, kad su nominalno američke tvrtke selile svoju proizvodnju u prekomorske zemlje, ili koristeći 'outsourcing' ili gradeći nova postrojenja tamo gdje je radna snaga jeftina. Zahvaljujući svom propustu prelaza na nuklearnu ekonomiju, mi smo sve ovisniji na raspodjelu nafte pod okriljem kartela, čije je središte u Londonu više nego ikad ranije, a rutinski uvozimo hranu iz zemalja čije vlastito stanovništvo nema dovoljno za prehraniti se. Ne samo da nismo imali uopće koristi od globalizacije mi smo njene najveće žrtve, samo ljuštore onog što smo nekad bili, sve ovisniji o sustavu kartela sa središtem u Londonu za svoje najnužnije stvari, dok se naše vlastito gospodarstvo urušava.

To je hotimični genocid i mora ga se zautaviti ako želimo da svijet izbjegne strmoglavljenje u novi Mračni vijek. Moramo odbaciti arhaičko ugnjetavanje Britanskog carstva i njegovih suučesnika u genocidu i uporabiti snagu moderne države nacije u obnovi svijeta.

Gore-ova izdaja u korist Britanije

SAD NE MOGU PREŽIVJETI AL GORE-OVU GENOCIDNU IZDAJU

Scott Thompson and Jeffrey Steinberg (**EIR**)

31. ožujka jedna od najglavnijih publikacija britanske oligarhije londonski **Sunday Telegraph** besramno je promicao Al Gorea za demokratskog predsjedničkog kandidata protiv McCaina, u jednoj od londonskih najnovijih i najodvratnijih licitacija s ciljem potapljanja kandidature Hillary Clinton. "Visoko pozicionirani članovi stranke i pomoćnici bivšeg podpredsjednika aktivno razgovaraju o planovima da Al Gore dobije predsjedničku nominaciju Demokratske stranke kao spasitelj ljuto podijeljene stranke," napisao je *Telegraph*-ov Tim Shipman iz Washingtona. "Dva bivša dužnosnika Al Gore-ove kampanje rekli su *Sunday Telegraph*-u da scenarij kojeg su članovi Al Gore-ovog najbližeg kruga prvi skicirali prošlog svibnja, sad ima šansu da se obistini ... Ako ni Obama ni gđa Clinton nemaju 2,025 poslanika potrebnih za nominaciju, pa ako ni jedno od njih ne pokažu izgleda pobijediti g. McCaina, prema jednom scenariju skupina od oko 100 starijih poslanika—'super-delegata'—mogla bi prosjediti [ne učestvovati] prvi krug glasovanja u Denveru, spriječivši izravnu pobjedu i jednog i drugog kandidata, i zatim ponuditi g. Goreu nominaciju za dobro stranke." Pročitajte promociju u **Sunday Telegraph**-u naširoko omraženog bivšeg Podpredsjednika i zloglasnog britanskog agenta kao još jednu javnu objavu da su Britanci naumili uništiti Sjedinjene Države, zaustavljanjem senatorice Clinton, jedinog kandidata od vodećih triju, sposobnu za Predsjedni(ka)-(cu) Sjedinjenih Država pod kriznim okolnostima s kojima će se sljedeći glavni izvršni dužnosnik suočiti.

Britanci su potpuno svjesni da senator Barack Obama ne može zadobiti Predsjedništvo jer oni sami sjede na dosjeima Obaminih spona s međunarodnim organiziranim kriminalom sa središtem u Londonu, što njegovu kandidaturu može srušiti u trenu. Jedini razlog da Britanci nisu do kraja odčepili slavinu protiv Obame do sada je taj, što prijanaju uz nadu da će američki narod biti toliko demoraliziran i očajan, pa će šupljem populistu Obami dati pobjedu na jednom od primarnih glasovanja, te bi oni tada pokrenuli svoje agente unutar vodstva Demokratske stranke koji bi prisilili Clintonicu da odustane od utrke.

- Nakana je smrviti (mogući) 'FDR-ov iznenadni poriv' -

Ti otvoreni fašistički agenti Londona—sinarhistički špekulanti Felix Rohatyn i George Soroš, i njihove kupljene i plaćene lutke unutar stranke, predvođeni glasnogovornicom Doma Nancy Pelosi i predsjednikom Nacionalnog demokratskog odbora Howard Deanom—nanovo insceniraju nastojanja J.P. Morganovog agenta John Jacob Raskob-a i sličnog čopora budala kojeg Britanci manipuliraju i koji su pokušali spriječiti Franklina Delano Roosevelta da dobije demokratsku predsjedničku nominaciju 1932. g. (vidi **EIR** od 4. travnja). Kad nisu uspjeli spriječiti njegovu nominaciju na konvenciji u Chicagu, ti isti Morgan-londonski interesi prvo su pokušali atentat na izabranog Predsjednika, a zatim su kovali vojni državni udar, kojeg su spriječili hrabri napori domoljuba generala Smedleyja Butlera (umirovljeni časnik Američke Mornarice [USMC]).

Kao što je Lyndon LaRouche često isticao u nedavnim pisanjima i govorima financijska oligarhija Grada Londona absolutno je pripravna spriječiti svaki mogući 'FDR-ov poriv' koji bi mogao usmjeriti Američko Predsjedništvo pod ovim postojećim nasrtom najgore financijske i civilizacijske krize u modernoj povijesti. Sve će poduzeti da bi spriječili povratak na politiku Franklina Roosevelta a prepoznali su da je Clintonica jedini kandidat koji izravno zagovara vitalne potrebe porodica koje se nalaze u donjih 80% po obiteljskim primanjima—koje je FDR zvao "zaboravljeni ljudi i žene" a Clintonica ih naziva "nevidljivim Amerikancima". Oni znaju također da je LaRouche, iako nije u utrci za Demokratsku nominaciju, vodeći zagovornik unutar stranke i unutar države u cjelini rata od vrha naniže protiv Britanskog carstva a za oživljenje FDR-ove politike. Nedavna LaRouche-eva "Tri koraka za opstanak", napisana odmah nakon propasti Bearn Stearns-a, imala su širok optjecaj unutar Demokratske stranke, nude jezgrovite hitne mjere koje se moraju poduzeti sada u svrhu otklanjanja pune sile nasrta globalnog financijskog sloma. Upravo najgoru noćnu moru Londona predstavlja moguća sprega Predsjedništva Hillary Clinton, ispunjenog kadrovima bi-partizanskog tima [Demokratskog i Republikanskog] sposobnih domoljuba, i LaRouche-evog iscrpnog i temeljitog pristupa tom sustavnom slomu.

- Lekcije iz razdoblja 2004. – 06. -

Nije nikakva tajna, čak ni u Londonu, da je LaRoucheeva intervencija prigodom Konvencije Demokratske stranke u Bostonu u kolovozu 2004., predvođena s preko 100 članova LaRoucheevog Pokreta mladih (LYM-a), spasila Demokratski stranku od neminovnog samouništenja. LaRouchev prednacrta platforme i aktivni angažman mladića i djevojaka LYMa, oblikovali su okružje u Bostonu i skoro su na općim izborima u studenom uspjeli poraziti glasačku prijevaru i zastrašivanje glasača od strane Karla Rovea – unatoč povremeno blijede

predstave senatora Johna Kerryja kao stranačkog kandidata protiv Georgea Busha. Upravo je čimbenik LaRoucheve političke mobilizacije donjih 80% (po primanjima), untoč porazu u studenom, nosio Demokratsku stranku u borbi 2005. kad je porazila nastojanje Bijele Kuće da upropasti Društvenu Skrb, jedan od zadnjih preostataka FDRovog Nove Pogodbe, odnosno poticanja općeg blagostanja. U času kad je Demokratska stranka odnijela značajnu političku pobjedu zaustavivši Bushovu lopovsku privatizaciju Društvene Skrbi, uskočili su londonski agenti u vrhovima stranke da bu usmrtili LaRoucheeve inicijative. U veljači 2005. LaRouche je objavio prvi u nizu upozorenja da će američki automobilski proizvodni sektor, okosnica vitalne, nacionalne industrije alatnih strojeva zapasti u velike nevolje. Predlagao je preradu te uspavane sposobnosti u svrhu pokretanja programa masivnog kapitalnog proračuna izgradnje infrastrukture, predvođene sustavom željeznica na magnetsku levitaciju ('maglev') i vrlo brzih željeznica, izgradnju nuklearni i već odavno zakašnjelu obnovu nacionalnog vodostava. LaRoucheev plan stvorio bi milijune novih produktivnih radnih mjesta, spasio kapacitete alatnih strojeva sektora automobilske industrije i uspostavio široku poreznu osnovicu. Da je Demokratska stranka stala iza LaRoucheevog plana, sadašnji nastup propasti globalnog financijskog sustava na osnovi dolara mogao bi se lakše staviti pod kontrolu. Umjesto toga Felix Rohatyn je osobno uskočio i sabotirao to nastojanje—uz poveliku osobnu dobit. Kao izravna posljedica toga došlo je do fašističkog preuzimanja Demokratske stranke od vrha naniže pod diktatima iz Londona. Tim su se preuzimanjem bahatili javno početkom 2006., kad su Demokrati u američkom Senatu potvrdili postavljanje suca Samuela Alit(o)a, otvorenog naciste, u Vrhovni sud SADA. Pokazalo se za vrijeme njegovog vlastitog ispitivanja za potvrdu tog položaja da je on pristaša zakonskih doktrina nacističkog krunskog pravnika Carla Schmitta.

- Zakrvavljenat istina -

(† igra riječi s imenom Al Gorea, gdje riječ 'gore' na engleskom znači usirena krv)

Unatoč besramne kapitulacije Demokratskih kongresnih poslanika pod pritiskom Wall Streeta i Londona, LaRoucheev Pokret mladih nije posustao. U studenom 2006. u vrijeme izbora u polovici predsjedničkog mandata dramatični odziv mladih birača omogućio je Demokratima većinu u američkom Senatu kao i Domu predstavnika.

U tom času obnovljenog optimizma, stisak londonskog fašističkog škripca oko Demokratske stranke ponovno se pokazao i dokazao. Nova Glasnogovornica Doma zastupnika, Nancy Pelosi, više je puta i javno popljuvala mandat glasača, odbacivši postupak svrgavanja ['impeachment'] Podpredsjednika Dicka Cheneyja, odbijajući povući financiranje Iračkog rata, i ne poduzimajući ništa glede gospodarskog urušavanja. U roku od nekoliko mjeseci, popularna podrška novom 110. Kongresu pala je sa 70% na ispod 20%, takmičeći se s mržnjom koju Amerikanci imaju protiv Busha i Cheneyja. Umjesto LaRoucheevog rješenja u stilu FDRa, Demokratsko glasačko tijelo dobilo je debelu porciju britanske izdaje u liku Al Gorea.

Gore, nepopravljivi rasist i radikalni maltuzijanac, čija bi prijevara globalnog zatopljenja usmrtila milijarde ljudi, ako se primjeni u cjelosti, ustvari je britanski agent do srži. Ne obzirajući se na to da se njegov 'hedge' fond iz Londona, 'Generation Fund management', nalazi u središtu napora stvaranja "tržišta za 'swap' ugljika", što je jedan izvor američke obavještajne službe opisao kao "\$10 bilijunska Ponzijeva shema". Goreove londonske sprege idu do srži britanske monarhije, do njegovog dugotrajnog ortaštva sa kraljičinim suprugom princem Philipom, i sa Charlesom, princem od Walesa.

Otac i sin spadaju među najžučljivije zagovornike masovnog genocida, počevši s Afrikom, no šireći se po svim kontinentima. Philip je javno zahtjevao smanjenje pučanstva za 80% kroz jedno do dva pokoljenja, razinu genocida od koje bi sam Hitler pocrvenio. Kao Podpredsjednik 1999. g. Gore je prijetio da će ukinuti svu gospodarsku pomoć Južnoj Africi, ako vlada nastavi sa svojim planovima proizvodnje jeftinih lijekova protiv SIDAe, i razdijeli ih diljem kontinenta. U to vrijeme bilo je 6 milijuna Južnoafrikanaca, između više milijuna diljem svijeta, zaraženih virusom HIVa.

Baš tog rasistu i britanskog agenta Gorea Obama je nedavno prigrlio kao jednog od svojih vrhunskih političkih savjetnika, ako bude izabran za Predsjednika. Kao što je LaRouche više puta rekao, Obama ne će nikad biti Predsjednik, no njegovo neograničeno prihvaćanje Gorea i njegove genocidne prijekure globalnog zatopljenja, dodaje još jedan dokaz optužnice protiv illinoiskog Senatora. Uz navedenu londonsku akciju pretvorbe Predsjedničkih izbora 2008.g. u kaotičnu, demoralizirajuću zbrku preko koje će neka od britanskih lutki zaposjesti položaj u Bijeloj Kući sljedećeg siječnja, Obami bi bilo najpametnije držati oči širom otvorene kad god se nađe u blizini Debelog Alberta.